

Руководитель Забайкальского следственного отдела на транспорте принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железной дороги



Руководитель Забайкальского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Алексей Федотов принял участие в межведомственном совещании комитета по безопасности производственных процессов в части предупреждения транспортных происшествий, связанных с причинением вреда жизни и здоровью граждан на территории объектов инфраструктуры Забайкальской железной дороги.

В совещании приняли участие представители Забайкальской железной дороги - филиала ОАО «РЖД» и сотрудники Забайкальского линейного управления МВД России.

На межведомственном совещании подведены итоги работы по профилактике транспортных

происшествий, связанных с травмированием граждан в зоне движения поездов на Забайкальской железной дороге за 2021 год, а также обсуждены вопросы, связанные с проблемами непроизводственного травматизма на объектах транспортной инфраструктуры.

В ходе совещания Алексей Федотов рассказал о проводимой следователями Забайкальского следственного отдела на транспорте профилактической работе по обеспечению безопасности граждан на объектах транспортной инфраструктуры.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на повышение уровня безопасности граждан при нахождении на объектах инфраструктуры Забайкальской железной дороги.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1661588>